

Мы вместе

Творческая мастерская «Мы вместе и нам все по плечу» состоялась 4 декабря в группе дневного пребывания. Она была приурочена к Международному дню инвалидов. Воспитатель Алена Фирсова совместно с родителями и воспитанниками провела тематическое занятие о милосердии, дружбе, взаимопомощи и поддержке друг друга.

Папы и мамы вместе со своими малышами сделали пальчиковую гимнастику «Дружба». А потом все вместе с помощью отпечатков ладошек нарисовали символические картины «Дерево дружбы» и «Сердце излучающее добро».

«Благодаря совместному творчеству укрепляются дружеские отношения между детьми и родителями. Так закладывается основа уважения к старшим у малышей», - прокомментировала Алена Михайловна.





